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青少年使用社群媒體的新聞框架及其影響
The Impact of News Framing of Social Media Use by Adolescents

Overview

Identification E10453

Version Production Date: 2019-12-06
1

Abstract
本資料為作者第二年計畫的研究內容，期望瞭解台灣民眾對青少年使用社群網站的認知和態度，問卷的題目包括受
訪者使用社交網站的狀況，以及對青少年使用臉書的認知態度。
此研究委託國立中山大學民意調查中心進行隨機抽樣訪問的電話調查，調查母體是18歲以上的台灣民眾，最後收集
有效樣本825份，回答比例為31%。研究結果有助於了解報紙媒體如何影響民眾對於青少年使用社群媒體的認知態
度。

Kind of Data 抽查

Unit of Analysis 個人

Scope & Coverage

Time Period(s) 2017

Countries 台灣 (Taiwan, ROC)

Geographic Coverage
台灣地區

Universe
台灣民眾

Producers & Sponsors

Primary
Investigator(s)

譚躍

Other Producer(s) 國立中山大學行銷傳播管理研究所

Funding Agency/ies 科技部

Data Collection

Data Collection Dates start 2017-06-07
end 2017-06-13

Time Period(s) start 2015-10-01
end 2017-07-31

Data Collection Mode 電話訪問

Data Processing & Appraisal

Data Editing
中央研究院人文社會科學研究中心調查研究專題中心所進行的資料整理方式，為不合理值檢核。
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Accessibility

Contact(s) 學術調查研究資料庫(Survey Research Data Archive) (中央研究院人社中心調查研究專題中
心) , https://srda.sinica.edu.tw , srda@gate.sinica.edu.tw

Distributor(s) 學術調查研究資料庫(Survey Research Data Archive)

Depositor(s) 國立中山大學行銷傳播管理研究所

Access Conditions
標準版(一般會員、院內會員直接下載)

https://srda.sinica.edu.tw
mailto:https://srda.sinica.edu.tw
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Files Description
Dataset contains 1 file(s)

data

# Cases 825

# Variable(s) 56
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Variables Group(s)
Dataset contains 3 group(s)

Group 外加變項
# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 id 樣本編號 discrete character-6 825 0 -

2 date 日期 continuous numeric-6.0 825 0 -

Group 題目
# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 q1 1.請問您家中是否有9-17歲
的青少年?

discrete numeric-1.0 825 0 -

2 q2 2.請問他/她(們)有多常
上網使用社交網站(如
Facebook臉書、微網誌)?

discrete numeric-1.0 403 422 -

3 q3 3.請問您是否熟悉他(她)
(們)在社交網站中最常互
動的朋友?

discrete character-1 403 0 -

4 q4 4.請問您自己有多常上網使
用社交網站(如Facebook臉
書、微網誌)?

discrete character-1 825 0 -

5 q5 5.請問您每週平均有幾天會
看新聞(包含報紙、電視或
網路新聞)?__天

discrete numeric-1.0 825 0 -

6 q6 6.現在社會上,青少年使用
Facebook是一件很普遍的事
情。請問您同不同意?

discrete numeric-1.0 825 0 -

7 q7 7.青少年喜歡在社交網站上
與人的互動。請問您同不
同意?

discrete numeric-1.0 825 0 -

8 q8 8.使用社交網站讓青少年擁
有許多人脈與社交資源。
請問您同不同意?

discrete numeric-1.0 825 0 -

9 q9 9.社交網站上與他人互動,
讓青少年覺得自己是個更
有價值的人。請問您同不
同意?

discrete numeric-2.0 825 0 -

10 q10 10.社交網站上與他人互動,
讓青少年覺得很有歸屬感
(屬於某個群體)。請問您
同不同意?

discrete numeric-2.0 825 0 -

11 q11_1 11.請問您覺得,青少年在
使用社交網站時,常常會做
哪些有益處(幫助)的事情?
[可複選]選擇1

discrete numeric-2.0 825 0 -

12 q11_2 11.請問您覺得,青少年在
使用社交網站時,常常會做
哪些有益處(幫助)的事情?
[可複選]選擇2

discrete numeric-2.0 758 67 -

13 q11_3 11.請問您覺得,青少年在
使用社交網站時,常常會做
哪些有益處(幫助)的事情?
[可複選]選擇3

discrete numeric-2.0 648 177 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

14 q11_4 11.請問您覺得,青少年在
使用社交網站時,常常會做
哪些有益處(幫助)的事情?
[可複選]選擇4

discrete numeric-2.0 379 446 -

15 q11_5 11.請問您覺得,青少年在
使用社交網站時,常常會做
哪些有益處(幫助)的事情?
[可複選]選擇5

discrete numeric-2.0 186 639 -

16 q11_6 11.請問您覺得,青少年在
使用社交網站時,常常會做
哪些有益處(幫助)的事情?
[可複選]選擇6

discrete numeric-2.0 95 730 -

17 q11_7 11.請問您覺得,青少年在
使用社交網站時,常常會做
哪些有益處(幫助)的事情?
[可複選]選擇7

discrete numeric-2.0 41 784 -

18 q11_8 11.請問您覺得,青少年在
使用社交網站時,常常會做
哪些有益處(幫助)的事情?
[可複選]選擇8

continuous numeric-2.0 19 806 -

19 q11_9 11.請問您覺得,青少年在
使用社交網站時,常常會做
哪些有益處(幫助)的事情?
[可複選]選擇9

discrete numeric-2.0 7 818 -

20 q11_10 11.請問您覺得,青少年在
使用社交網站時,常常會做
哪些有益處(幫助)的事情?
[可複選]選擇10

discrete numeric-2.0 3 822 -

21 q12_1 12.請問您覺得,為了促進青
少年參加這些有益的活動,
誰應該對這些行為負責任?
[可複選]選擇1

discrete numeric-2.0 825 0 -

22 q12_2 12.請問您覺得,為了促進青
少年參加這些有益的活動,
誰應該對這些行為負責任?
[可複選]選擇2

discrete numeric-1.0 432 393 -

23 q12_3 12.請問您覺得,為了促進青
少年參加這些有益的活動,
誰應該對這些行為負責任?
[可複選]選擇3

discrete numeric-1.0 171 654 -

24 q12_4 12.請問您覺得,為了促進青
少年參加這些有益的活動,
誰應該對這些行為負責任?
[可複選]選擇4

discrete numeric-1.0 44 781 -

25 q13_1 13.請問您覺得,青少年在使
用社交網站時,常常會做哪
些有風險的事情?[可複選]
選擇1

discrete numeric-2.0 825 0 -

26 q13_2 13.請問您覺得,青少年在使
用社交網站時,常常會做哪
些有風險的事情?[可複選]
選擇2

discrete numeric-2.0 739 86 -

27 q13_3 13.請問您覺得,青少年在使
用社交網站時,常常會做哪
些有風險的事情?[可複選]
選擇3

discrete numeric-2.0 646 179 -

28 q13_4 13.請問您覺得,青少年在使
用社交網站時,常常會做哪

discrete numeric-2.0 368 457 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

些有風險的事情?[可複選]
選擇4

29 q13_5 13.請問您覺得,青少年在使
用社交網站時,常常會做哪
些有風險的事情?[可複選]
選擇5

discrete numeric-2.0 183 642 -

30 q13_6 13.請問您覺得,青少年在使
用社交網站時,常常會做哪
些有風險的事情?[可複選]
選擇6

discrete numeric-2.0 85 740 -

31 q13_7 13.請問您覺得,青少年在使
用社交網站時,常常會做哪
些有風險的事情?[可複選]
選擇7

discrete numeric-2.0 44 781 -

32 q13_8 13.請問您覺得,青少年在使
用社交網站時,常常會做哪
些有風險的事情?[可複選]
選擇8

continuous numeric-2.0 26 799 -

33 q13_9 13.請問您覺得,青少年在使
用社交網站時,常常會做哪
些有風險的事情?[可複選]
選擇9

continuous numeric-2.0 9 816 -

34 q13_10 13.請問您覺得,青少年在使
用社交網站時,常常會做哪
些有風險的事情?[可複選]
選擇10

continuous numeric-2.0 1 824 -

35 q14_1 14.請問您覺得,為了避免青
少年參加這些有風險的活
動,誰應該對這些行為負責
任?[可複選]選擇1

discrete numeric-2.0 825 0 -

36 q14_2 14.請問您覺得,為了避免青
少年參加這些有風險的活
動,誰應該對這些行為負責
任?[可複選]選擇2

discrete numeric-1.0 516 309 -

37 q14_3 14.請問您覺得,為了避免青
少年參加這些有風險的活
動,誰應該對這些行為負責
任?[可複選]選擇3

discrete numeric-1.0 247 578 -

38 q15 15.一般來講,青少年都具有
很高的網路技巧。請問您
同不同意?

discrete numeric-1.0 825 0 -

39 q16 16.青少年會比較和評估網
路資訊是否可信。請問您
同不同意?

discrete numeric-1.0 825 0 -

40 q17 17.一般青少年在遇到危險
網站時,他們會使用防毒
軟體和提高網頁的安全設
定。請問您同不同意?

discrete numeric-1.0 825 0 -

41 q18 18.一般青少年在遇到危險
網站時,他們會運用策略保
護自己的隱私。請問您同
不同意?

discrete numeric-1.0 825 0 -

42 q19 19.一般青少年在遇到危險
網站時,他們會詢問認識
的人(如:父母)應該要怎麼
辦。請問您同不同意?

discrete numeric-1.0 825 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

43 q20 20.家長規定青少年上FB的
時間,以及使用時間長短。
請問您認為有沒有效?

discrete numeric-2.0 825 0 -

44 q21 21.直接在孩子的 FB上觀察
甚至回覆他們的帖文。請
問您認為有沒有效?

discrete numeric-2.0 825 0 -

45 q22 22.家長陪青少年一起上社
群網站,並會討論使用社群
網站的情形和心得。請問
您認為有沒有效?

discrete numeric-2.0 825 0 -

46 q23 23.家長和青少年一起聊社
群網站上發生的趣聞或事
件。請問您認為有沒有效?

discrete numeric-2.0 825 0 -

47 q24 24.家長幫助孩子設置FB隱
私功能。請問您認為有沒
有效?

discrete numeric-2.0 825 0 -

48 q25 25.學校制定校規限制青少
年的FB使用行為。請問您
認為有沒有效?

discrete numeric-2.0 825 0 -

49 q26 26.政府制定法律限制青少
年的FB使用行為。請問您
認為有沒有效?

discrete numeric-2.0 825 0 -

Group 基本資料
# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 area 27.請問您目前住在的哪一
個縣市?

discrete numeric-2.0 825 0 -

2 age 28.請問您的年齡? discrete numeric-1.0 825 0 -

3 edu 29.請問您的教育程度? discrete numeric-1.0 825 0 -

4 job 30.請問您的職業? discrete numeric-2.0 825 0 -

5 sex 31.請問您的性別? discrete numeric-1.0 825 0 -
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Variables Description
Dataset contains 56 variable(s)
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File : data
# id: 樣本編號
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

020010 1 0.1%

020042 1 0.1%

020081 1 0.1%

020110 1 0.1%

020120 1 0.1%

020124 1 0.1%

020133 1 0.1%

020137 1 0.1%

020165 1 0.1%

020185 1 0.1%

020190 1 0.1%

020211 1 0.1%

020215 1 0.1%

020229 1 0.1%

020256 1 0.1%

020277 1 0.1%

020287 1 0.1%

020288 1 0.1%

020332 1 0.1%

020358 1 0.1%

020384 1 0.1%

020390 1 0.1%

020407 1 0.1%

020408 1 0.1%

020437 1 0.1%

020441 1 0.1%

020447 1 0.1%

020451 1 0.1%

020486 1 0.1%

020489 1 0.1%

020496 1 0.1%

020517 1 0.1%

020524 1 0.1%

020526 1 0.1%

020534 1 0.1%

020537 1 0.1%

020560 1 0.1%

020565 1 0.1%

020584 1 0.1%

020595 1 0.1%

020598 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

020632 1 0.1%

020634 1 0.1%

020638 1 0.1%

020644 1 0.1%

020657 1 0.1%

020664 1 0.1%

020670 1 0.1%

020671 1 0.1%

020681 1 0.1%

020687 1 0.1%

020689 1 0.1%

020690 1 0.1%

020701 1 0.1%

020707 1 0.1%

020730 1 0.1%

020751 1 0.1%

020784 1 0.1%

020785 1 0.1%

020793 1 0.1%

020796 1 0.1%

020803 1 0.1%

020808 1 0.1%

020812 1 0.1%

020815 1 0.1%

020817 1 0.1%

020819 1 0.1%

020827 1 0.1%

020849 1 0.1%

020855 1 0.1%

020867 1 0.1%

020889 1 0.1%

020911 1 0.1%

020939 1 0.1%

020941 1 0.1%

020985 1 0.1%

021008 1 0.1%

021013 1 0.1%

021022 1 0.1%

021056 1 0.1%

021086 1 0.1%

021099 1 0.1%

021121 1 0.1%

021155 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

021161 1 0.1%

021163 1 0.1%

021173 1 0.1%

021179 1 0.1%

021273 1 0.1%

021283 1 0.1%

021292 1 0.1%

021304 1 0.1%

021314 1 0.1%

021330 1 0.1%

021337 1 0.1%

021351 1 0.1%

021363 1 0.1%

021372 1 0.1%

021384 1 0.1%

021395 1 0.1%

021401 1 0.1%

021411 1 0.1%

021412 1 0.1%

021416 1 0.1%

021421 1 0.1%

021430 1 0.1%

021432 1 0.1%

021458 1 0.1%

021459 1 0.1%

021490 1 0.1%

021495 1 0.1%

021516 1 0.1%

021533 1 0.1%

021535 1 0.1%

021549 1 0.1%

021562 1 0.1%

021575 1 0.1%

021616 1 0.1%

021631 1 0.1%

021632 1 0.1%

021688 1 0.1%

021699 1 0.1%

021706 1 0.1%

021764 1 0.1%

021810 1 0.1%

021832 1 0.1%

021873 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

021881 1 0.1%

021888 1 0.1%

021919 1 0.1%

021929 1 0.1%

021954 1 0.1%

021986 1 0.1%

021995 1 0.1%

022003 1 0.1%

022006 1 0.1%

022009 1 0.1%

022012 1 0.1%

022038 1 0.1%

022047 1 0.1%

022051 1 0.1%

022053 1 0.1%

022074 1 0.1%

022075 1 0.1%

022111 1 0.1%

022122 1 0.1%

022124 1 0.1%

022139 1 0.1%

022154 1 0.1%

022168 1 0.1%

030001 1 0.1%

030004 1 0.1%

030005 1 0.1%

030013 1 0.1%

030015 1 0.1%

030020 1 0.1%

030021 1 0.1%

030022 1 0.1%

030024 1 0.1%

030025 1 0.1%

030026 1 0.1%

030028 1 0.1%

030034 1 0.1%

030036 1 0.1%

030038 1 0.1%

030039 1 0.1%

030041 1 0.1%

030043 1 0.1%

030045 1 0.1%

030047 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

030056 1 0.1%

030064 1 0.1%

030074 1 0.1%

030076 1 0.1%

030082 1 0.1%

030101 1 0.1%

030103 1 0.1%

030115 1 0.1%

030116 1 0.1%

030118 1 0.1%

030120 1 0.1%

030130 1 0.1%

030150 1 0.1%

030158 1 0.1%

030161 1 0.1%

030207 1 0.1%

030228 1 0.1%

030232 1 0.1%

030243 1 0.1%

030245 1 0.1%

030259 1 0.1%

030280 1 0.1%

030281 1 0.1%

030287 1 0.1%

030315 1 0.1%

030320 1 0.1%

030342 1 0.1%

030361 1 0.1%

030363 1 0.1%

030366 1 0.1%

030409 1 0.1%

030418 1 0.1%

030429 1 0.1%

030434 1 0.1%

030435 1 0.1%

030442 1 0.1%

030468 1 0.1%

030483 1 0.1%

030536 1 0.1%

030578 1 0.1%

030590 1 0.1%

030593 1 0.1%

030607 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

030638 1 0.1%

030690 1 0.1%

030708 1 0.1%

030727 1 0.1%

030729 1 0.1%

030731 1 0.1%

030736 1 0.1%

030741 1 0.1%

030749 1 0.1%

030776 1 0.1%

030787 1 0.1%

030788 1 0.1%

030790 1 0.1%

030859 1 0.1%

030862 1 0.1%

030874 1 0.1%

030923 1 0.1%

030942 1 0.1%

030943 1 0.1%

030958 1 0.1%

030990 1 0.1%

030998 1 0.1%

031008 1 0.1%

031025 1 0.1%

031030 1 0.1%

031089 1 0.1%

031091 1 0.1%

031101 1 0.1%

040000 1 0.1%

040001 1 0.1%

040002 1 0.1%

040003 1 0.1%

040004 1 0.1%

040009 1 0.1%

040010 1 0.1%

040018 1 0.1%

040020 1 0.1%

040028 1 0.1%

040030 1 0.1%

040031 1 0.1%

040032 1 0.1%

040035 1 0.1%

040038 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

040040 1 0.1%

040041 1 0.1%

040042 1 0.1%

040055 1 0.1%

040059 1 0.1%

040065 1 0.1%

040066 1 0.1%

040068 1 0.1%

040069 1 0.1%

040070 1 0.1%

040071 1 0.1%

040072 1 0.1%

040077 1 0.1%

040080 1 0.1%

040082 1 0.1%

040083 1 0.1%

040086 1 0.1%

040088 1 0.1%

040089 1 0.1%

040090 1 0.1%

040093 1 0.1%

040096 1 0.1%

040097 1 0.1%

040098 1 0.1%

040102 1 0.1%

040104 1 0.1%

040105 1 0.1%

040106 1 0.1%

040108 1 0.1%

040109 1 0.1%

040112 1 0.1%

040113 1 0.1%

040117 1 0.1%

040118 1 0.1%

040123 1 0.1%

040124 1 0.1%

040125 1 0.1%

040126 1 0.1%

040127 1 0.1%

040128 1 0.1%

040129 1 0.1%

040130 1 0.1%

040132 1 0.1%



- 19 -

File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

040134 1 0.1%

040136 1 0.1%

040137 1 0.1%

040139 1 0.1%

040141 1 0.1%

040142 1 0.1%

040144 1 0.1%

040145 1 0.1%

040146 1 0.1%

040147 1 0.1%

040148 1 0.1%

040149 1 0.1%

040151 1 0.1%

040153 1 0.1%

040156 1 0.1%

040159 1 0.1%

040161 1 0.1%

040162 1 0.1%

040163 1 0.1%

040165 1 0.1%

040168 1 0.1%

040172 1 0.1%

040176 1 0.1%

040178 1 0.1%

040179 1 0.1%

040180 1 0.1%

040185 1 0.1%

040186 1 0.1%

040188 1 0.1%

040190 1 0.1%

040191 1 0.1%

040192 1 0.1%

040193 1 0.1%

040203 1 0.1%

040204 1 0.1%

040207 1 0.1%

040209 1 0.1%

040214 1 0.1%

040218 1 0.1%

040232 1 0.1%

040234 1 0.1%

040235 1 0.1%

040238 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

040240 1 0.1%

040244 1 0.1%

040245 1 0.1%

040246 1 0.1%

040249 1 0.1%

040256 1 0.1%

040260 1 0.1%

040261 1 0.1%

040270 1 0.1%

040274 1 0.1%

040277 1 0.1%

040279 1 0.1%

040293 1 0.1%

040295 1 0.1%

040298 1 0.1%

040299 1 0.1%

040302 1 0.1%

040305 1 0.1%

040308 1 0.1%

040311 1 0.1%

050002 1 0.1%

050003 1 0.1%

050006 1 0.1%

050007 1 0.1%

050008 1 0.1%

050011 1 0.1%

050013 1 0.1%

050014 1 0.1%

050015 1 0.1%

050017 1 0.1%

050020 1 0.1%

050021 1 0.1%

050022 1 0.1%

050023 1 0.1%

050024 1 0.1%

050026 1 0.1%

050028 1 0.1%

050029 1 0.1%

050046 1 0.1%

050050 1 0.1%

050051 1 0.1%

050060 1 0.1%

050063 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

050064 1 0.1%

050066 1 0.1%

050072 1 0.1%

050077 1 0.1%

050090 1 0.1%

050091 1 0.1%

050122 1 0.1%

050131 1 0.1%

050136 1 0.1%

050151 1 0.1%

050156 1 0.1%

050209 1 0.1%

050223 1 0.1%

050225 1 0.1%

050226 1 0.1%

050232 1 0.1%

050241 1 0.1%

050254 1 0.1%

050269 1 0.1%

050275 1 0.1%

050290 1 0.1%

050298 1 0.1%

050300 1 0.1%

050303 1 0.1%

050304 1 0.1%

050326 1 0.1%

050329 1 0.1%

050335 1 0.1%

050340 1 0.1%

050348 1 0.1%

050350 1 0.1%

050353 1 0.1%

050355 1 0.1%

050367 1 0.1%

050384 1 0.1%

050397 1 0.1%

050414 1 0.1%

050416 1 0.1%

050419 1 0.1%

050432 1 0.1%

050437 1 0.1%

050438 1 0.1%

050459 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

050467 1 0.1%

050470 1 0.1%

050472 1 0.1%

050479 1 0.1%

060011 1 0.1%

060018 1 0.1%

060034 1 0.1%

060036 1 0.1%

060039 1 0.1%

060045 1 0.1%

060064 1 0.1%

060067 1 0.1%

060090 1 0.1%

060097 1 0.1%

060100 1 0.1%

060107 1 0.1%

060108 1 0.1%

060132 1 0.1%

060138 1 0.1%

060145 1 0.1%

060155 1 0.1%

060163 1 0.1%

060165 1 0.1%

060168 1 0.1%

060197 1 0.1%

060213 1 0.1%

060233 1 0.1%

060238 1 0.1%

060241 1 0.1%

060258 1 0.1%

060268 1 0.1%

060273 1 0.1%

060279 1 0.1%

060280 1 0.1%

060289 1 0.1%

060290 1 0.1%

060291 1 0.1%

060292 1 0.1%

060299 1 0.1%

060300 1 0.1%

060306 1 0.1%

060320 1 0.1%

060336 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

060337 1 0.1%

060338 1 0.1%

060344 1 0.1%

060347 1 0.1%

060366 1 0.1%

060367 1 0.1%

060392 1 0.1%

060396 1 0.1%

060399 1 0.1%

060425 1 0.1%

060437 1 0.1%

060468 1 0.1%

060495 1 0.1%

070001 1 0.1%

070002 1 0.1%

070003 1 0.1%

070004 1 0.1%

070005 1 0.1%

070006 1 0.1%

070013 1 0.1%

070014 1 0.1%

070015 1 0.1%

070017 1 0.1%

070022 1 0.1%

070024 1 0.1%

070025 1 0.1%

070028 1 0.1%

070029 1 0.1%

080007 1 0.1%

080009 1 0.1%

080011 1 0.1%

080014 1 0.1%

080025 1 0.1%

080026 1 0.1%

080027 1 0.1%

080028 1 0.1%

080029 1 0.1%

080031 1 0.1%

080032 1 0.1%

080033 1 0.1%

080045 1 0.1%

080053 1 0.1%

080058 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

090001 1 0.1%

090004 1 0.1%

090007 1 0.1%

090010 1 0.1%

090011 1 0.1%

090014 1 0.1%

090015 1 0.1%

090016 1 0.1%

090019 1 0.1%

090026 1 0.1%

090029 1 0.1%

090030 1 0.1%

090031 1 0.1%

090037 1 0.1%

090038 1 0.1%

090039 1 0.1%

090040 1 0.1%

090041 1 0.1%

090042 1 0.1%

100001 1 0.1%

100002 1 0.1%

100003 1 0.1%

100004 1 0.1%

100005 1 0.1%

100006 1 0.1%

100007 1 0.1%

100008 1 0.1%

100009 1 0.1%

100010 1 0.1%

100011 1 0.1%

100012 1 0.1%

100013 1 0.1%

100014 1 0.1%

100015 1 0.1%

100016 1 0.1%

100017 1 0.1%

100018 1 0.1%

100019 1 0.1%

100020 1 0.1%

100021 1 0.1%

110001 1 0.1%

110002 1 0.1%

110003 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

110004 1 0.1%

110005 1 0.1%

110006 1 0.1%

110007 1 0.1%

110008 1 0.1%

110009 1 0.1%

110010 1 0.1%

110011 1 0.1%

110012 1 0.1%

110013 1 0.1%

110014 1 0.1%

110015 1 0.1%

110016 1 0.1%

110017 1 0.1%

110018 1 0.1%

110019 1 0.1%

110020 1 0.1%

110021 1 0.1%

110022 1 0.1%

110023 1 0.1%

110024 1 0.1%

110025 1 0.1%

110026 1 0.1%

110027 1 0.1%

110028 1 0.1%

110029 1 0.1%

110030 1 0.1%

110031 1 0.1%

110032 1 0.1%

110033 1 0.1%

110034 1 0.1%

110035 1 0.1%

110036 1 0.1%

110037 1 0.1%

110038 1 0.1%

110039 1 0.1%

110040 1 0.1%

110041 1 0.1%

110042 1 0.1%

110043 1 0.1%

110044 1 0.1%

120001 1 0.1%

120002 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

120003 1 0.1%

120004 1 0.1%

120005 1 0.1%

120006 1 0.1%

120007 1 0.1%

120008 1 0.1%

120009 1 0.1%

120010 1 0.1%

120011 1 0.1%

120012 1 0.1%

120013 1 0.1%

120014 1 0.1%

120015 1 0.1%

120016 1 0.1%

120017 1 0.1%

130001 1 0.1%

130002 1 0.1%

130003 1 0.1%

130004 1 0.1%

130005 1 0.1%

130006 1 0.1%

130007 1 0.1%

130008 1 0.1%

130009 1 0.1%

130010 1 0.1%

130011 1 0.1%

130012 1 0.1%

130013 1 0.1%

130014 1 0.1%

130015 1 0.1%

130016 1 0.1%

130017 1 0.1%

130018 1 0.1%

130019 1 0.1%

130020 1 0.1%

130021 1 0.1%

130022 1 0.1%

130023 1 0.1%

130024 1 0.1%

130025 1 0.1%

130026 1 0.1%

130027 1 0.1%

130028 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

140001 1 0.1%

140002 1 0.1%

140003 1 0.1%

140004 1 0.1%

140005 1 0.1%

140006 1 0.1%

140007 1 0.1%

140008 1 0.1%

140009 1 0.1%

140010 1 0.1%

140011 1 0.1%

140012 1 0.1%

140013 1 0.1%

140014 1 0.1%

140015 1 0.1%

140016 1 0.1%

140017 1 0.1%

140018 1 0.1%

150001 1 0.1%

150003 1 0.1%

150004 1 0.1%

150005 1 0.1%

150006 1 0.1%

150007 1 0.1%

150008 1 0.1%

150009 1 0.1%

150010 1 0.1%

150011 1 0.1%

160001 1 0.1%

160002 1 0.1%

160003 1 0.1%

160004 1 0.1%

160005 1 0.1%

160006 1 0.1%

160007 1 0.1%

160008 1 0.1%

160009 1 0.1%

160010 1 0.1%

160011 1 0.1%

160012 1 0.1%

160013 1 0.1%

160014 1 0.1%

160015 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

160016 1 0.1%

160017 1 0.1%

160018 1 0.1%

160019 1 0.1%

160020 1 0.1%

160021 1 0.1%

160022 1 0.1%

160023 1 0.1%

160024 1 0.1%

160025 1 0.1%

160026 1 0.1%

160027 1 0.1%

160028 1 0.1%

160029 1 0.1%

170002 1 0.1%

170003 1 0.1%

170005 1 0.1%

170006 1 0.1%

170007 1 0.1%

170008 1 0.1%

170009 1 0.1%

170010 1 0.1%

170011 1 0.1%

180001 1 0.1%

180002 1 0.1%

180003 1 0.1%

180004 1 0.1%

180005 1 0.1%

180006 1 0.1%

180007 1 0.1%

180008 1 0.1%

180009 1 0.1%

180010 1 0.1%

180011 1 0.1%

180012 1 0.1%

190001 1 0.1%

190002 1 0.1%

190003 1 0.1%

200001 1 0.1%

200003 1 0.1%

200004 1 0.1%

200005 1 0.1%

200006 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

200007 1 0.1%

200008 1 0.1%

200009 1 0.1%

200010 1 0.1%

200011 1 0.1%

200012 1 0.1%

200013 1 0.1%

900001 1 0.1%

900002 1 0.1%

900003 1 0.1%

900004 1 0.1%

900005 1 0.1%

900006 1 0.1%

900007 1 0.1%

ab0001 1 0.1%

ab0002 1 0.1%

ab0003 1 0.1%

ab0004 1 0.1%

ab0005 1 0.1%

ab0006 1 0.1%

ab0007 1 0.1%

ab0008 1 0.1%

ab0009 1 0.1%

ab0010 1 0.1%

ab0011 1 0.1%

ab0012 1 0.1%

ab0014 1 0.1%

ab0015 1 0.1%

ab0016 1 0.1%

ab0017 1 0.1%

ab0018 1 0.1%

ab0019 1 0.1%

ab0020 1 0.1%

ab0021 1 0.1%

ab0022 1 0.1%

ab0023 1 0.1%

ab0024 1 0.1%

ab0025 1 0.1%

ab0026 1 0.1%

ab0027 1 0.1%

ab0028 1 0.1%

ab0029 1 0.1%

ab0030 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

ab0031 1 0.1%

ab0032 1 0.1%

ab0033 1 0.1%

ab0034 1 0.1%

ab0035 1 0.1%

ab0036 1 0.1%

ab0037 1 0.1%

ab0038 1 0.1%

ab0039 1 0.1%

ab0040 1 0.1%

ab0041 1 0.1%

ab0042 1 0.1%

ab0043 1 0.1%

ab0044 1 0.1%

ab0045 1 0.1%

ab0046 1 0.1%

ab0047 1 0.1%

ab0048 1 0.1%

ab0049 1 0.1%

ab0050 1 0.1%

ab0051 1 0.1%

ab0052 1 0.1%

ab0053 1 0.1%

ab0054 1 0.1%

ab0055 1 0.1%

ab0056 1 0.1%

ab0057 1 0.1%

ab0058 1 0.1%

ab0059 1 0.1%

ab0060 1 0.1%

ab0061 1 0.1%

ab0062 1 0.1%

ab0063 1 0.1%

ab0064 1 0.1%

ab0065 1 0.1%

ab0066 1 0.1%

ab0067 1 0.1%

ab0068 1 0.1%

ab0069 1 0.1%

ab0070 1 0.1%

ab0071 1 0.1%

ab0072 1 0.1%

ab0073 1 0.1%
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File : data
# id: 樣本編號

Value Label Cases Percentage

ab0074 1 0.1%

ab0075 1 0.1%

ab0076 1 0.1%

ab0077 1 0.1%

ab0078 1 0.1%

ab0079 1 0.1%

ab0080 1 0.1%

ab0081 1 0.1%

ab0082 1 0.1%

ab0083 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# date: 日期
Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 170607-170613] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=170610.366 /-] [StdDev=2.296 /-]

# q1: 1.請問您家中是否有9-17歲的青少年?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 有[續答第2題] 403 48.8%

2 沒有[跳答第4題] 422 51.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q2: 2.請問他/她(們)有多常上網使用社交網站(如Facebook臉書、微網誌)?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=403 /-] [Invalid=422 /-]

Value Label Cases Percentage

1 從來沒有使用 8 2.0%

2 很少使用 61 15.1%

3 有時使用 122 30.3%

4 經常使用 212 52.6%

Sysmiss 422
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q3: 3.請問您是否熟悉他(她)(們)在社交網站中最常互動的朋友?
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=403 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 非常不熟悉 75 18.6%

2 不熟悉 193 47.9%

3 普通 53 13.2%

4 熟悉 72 17.9%

5 非常熟悉 10 2.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : data
# q4: 4.請問您自己有多常上網使用社交網站(如Facebook臉書、微網誌)?
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 從來沒有 71 8.6%

2 很少 156 18.9%

3 有時 191 23.2%

4 經常 407 49.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q5: 5.請問您每週平均有幾天會看新聞(包含報紙、電視或網路新聞)?__天
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 9 1.1%

1 23 2.8%

2 19 2.3%

3 67 8.1%

4 52 6.3%

5 150 18.2%

6 105 12.7%

7 400 48.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q6: 6.現在社會上,青少年使用Facebook是一件很普遍的事情。請問您同不同意?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 非常不同意 4 0.5%

2 不同意 31 3.8%

3 普通 20 2.4%

4 同意 560 67.9%

5 非常同意 210 25.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q7: 7.青少年喜歡在社交網站上與人的互動。請問您同不同意?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 非常不同意 5 0.6%

2 不同意 63 7.6%

3 普通 35 4.2%

4 同意 574 69.6%

5 非常同意 148 17.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : data
# q8: 8.使用社交網站讓青少年擁有許多人脈與社交資源。請問您同不同意?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 非常不同意 13 1.6%

2 不同意 105 12.7%

3 普通 50 6.1%

4 同意 577 69.9%

5 非常同意 80 9.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q9: 9.社交網站上與他人互動,讓青少年覺得自己是個更有價值的人。請問您同不同意?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 非常不同意 23 2.8%

2 不同意 222 26.9%

3 普通 97 11.8%

4 同意 442 53.6%

5 非常同意 41 5.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q10: 10.社交網站上與他人互動,讓青少年覺得很有歸屬感(屬於某個群體)。請問您同不同意?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 非常不同意 15 1.8%

2 不同意 198 24.0%

3 普通 94 11.4%

4 同意 481 58.3%

5 非常同意 37 4.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q11_1: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 玩遊戲 154 18.7%

2 做學校作業 227 27.5%

3 使用社交網站 56 6.8%

4 下載/觀看影片 49 5.9%

5 使用聊天室 39 4.7%

6 編輯網路取得的內容,如音樂、影片等等 39 4.7%

7 閱讀新聞 33 4.0%

8 搜尋電影或演唱會等娛樂訊息 19 2.3%

9 傳輸照片或文章 14 1.7%
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File : data
# q11_1: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇1

Value Label Cases Percentage

10 瀏覽個人網站或部落格 26 3.2%

11 在網路上分享照片、影片或創作 37 4.5%

12 學習新事物(語言等)(包括接觸新資訊) 70 8.5%

13 購物 18 2.2%

14 線上投票 11 1.3%

15 搜尋旅遊資訊 5 0.6%

16 架設個人網站 6 0.7%

17 寫部落格 1 0.1%

18 瀏覽政府網站 5 0.6%

19 上網聯署 3 0.4%

20 為學校或其他組織架設網站 2 0.2%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 11 1.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q11_2: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=758 /-] [Invalid=67 /-]

Value Label Cases Percentage

1 玩遊戲 18 2.4%

2 做學校作業 76 10.0%

3 使用社交網站 73 9.6%

4 下載/觀看影片 79 10.4%

5 使用聊天室 49 6.5%

6 編輯網路取得的內容,如音樂、影片等等 42 5.5%

7 閱讀新聞 56 7.4%

8 搜尋電影或演唱會等娛樂訊息 57 7.5%

9 傳輸照片或文章 34 4.5%

10 瀏覽個人網站或部落格 63 8.3%

11 在網路上分享照片、影片或創作 62 8.2%

12 學習新事物(語言等)(包括接觸新資訊) 86 11.3%

13 購物 22 2.9%

14 線上投票 9 1.2%

15 搜尋旅遊資訊 10 1.3%

16 架設個人網站 5 0.7%

17 寫部落格 5 0.7%

18 瀏覽政府網站 4 0.5%

19 上網聯署 7 0.9%

20 為學校或其他組織架設網站 0

95 其他(訪員請紀錄) 1 0.1%

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 67
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : data
# q11_3: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇3

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=648 /-] [Invalid=177 /-]

Value Label Cases Percentage

1 玩遊戲 10 1.5%

2 做學校作業 22 3.4%

3 使用社交網站 63 9.7%

4 下載/觀看影片 19 2.9%

5 使用聊天室 34 5.2%

6 編輯網路取得的內容,如音樂、影片等等 30 4.6%

7 閱讀新聞 43 6.6%

8 搜尋電影或演唱會等娛樂訊息 50 7.7%

9 傳輸照片或文章 27 4.2%

10 瀏覽個人網站或部落格 81 12.5%

11 在網路上分享照片、影片或創作 96 14.8%

12 學習新事物(語言等)(包括接觸新資訊) 76 11.7%

13 購物 33 5.1%

14 線上投票 16 2.5%

15 搜尋旅遊資訊 22 3.4%

16 架設個人網站 8 1.2%

17 寫部落格 6 0.9%

18 瀏覽政府網站 9 1.4%

19 上網聯署 1 0.2%

20 為學校或其他組織架設網站 2 0.3%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 177
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q11_4: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇4

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=379 /-] [Invalid=446 /-]

Value Label Cases Percentage

1 玩遊戲 5 1.3%

2 做學校作業 6 1.6%

3 使用社交網站 20 5.3%

4 下載/觀看影片 20 5.3%

5 使用聊天室 10 2.6%

6 編輯網路取得的內容,如音樂、影片等等 14 3.7%

7 閱讀新聞 27 7.1%

8 搜尋電影或演唱會等娛樂訊息 13 3.4%

9 傳輸照片或文章 28 7.4%

10 瀏覽個人網站或部落格 40 10.6%

11 在網路上分享照片、影片或創作 41 10.8%

12 學習新事物(語言等)(包括接觸新資訊) 80 21.1%
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File : data
# q11_4: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇4

Value Label Cases Percentage

13 購物 35 9.2%

14 線上投票 6 1.6%

15 搜尋旅遊資訊 21 5.5%

16 架設個人網站 4 1.1%

17 寫部落格 0

18 瀏覽政府網站 4 1.1%

19 上網聯署 5 1.3%

20 為學校或其他組織架設網站 0

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 446
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q11_5: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇5

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=186 /-] [Invalid=639 /-]

Value Label Cases Percentage

1 玩遊戲 4 2.2%

2 做學校作業 2 1.1%

3 使用社交網站 14 7.5%

4 下載/觀看影片 4 2.2%

5 使用聊天室 3 1.6%

6 編輯網路取得的內容,如音樂、影片等等 3 1.6%

7 閱讀新聞 5 2.7%

8 搜尋電影或演唱會等娛樂訊息 6 3.2%

9 傳輸照片或文章 9 4.8%

10 瀏覽個人網站或部落格 15 8.1%

11 在網路上分享照片、影片或創作 22 11.8%

12 學習新事物(語言等)(包括接觸新資訊) 42 22.6%

13 購物 25 13.4%

14 線上投票 6 3.2%

15 搜尋旅遊資訊 18 9.7%

16 架設個人網站 2 1.1%

17 寫部落格 4 2.2%

18 瀏覽政府網站 1 0.5%

19 上網聯署 1 0.5%

20 為學校或其他組織架設網站 0

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 639
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q11_6: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇6

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]
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File : data
# q11_6: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇6

Statistics [NW/ W] [Valid=95 /-] [Invalid=730 /-]

Value Label Cases Percentage

1 玩遊戲 1 1.1%

2 做學校作業 2 2.1%

3 使用社交網站 1 1.1%

4 下載/觀看影片 0

5 使用聊天室 0

6 編輯網路取得的內容,如音樂、影片等等 2 2.1%

7 閱讀新聞 5 5.3%

8 搜尋電影或演唱會等娛樂訊息 1 1.1%

9 傳輸照片或文章 6 6.3%

10 瀏覽個人網站或部落格 6 6.3%

11 在網路上分享照片、影片或創作 13 13.7%

12 學習新事物(語言等)(包括接觸新資訊) 20 21.1%

13 購物 13 13.7%

14 線上投票 2 2.1%

15 搜尋旅遊資訊 11 11.6%

16 架設個人網站 2 2.1%

17 寫部落格 4 4.2%

18 瀏覽政府網站 2 2.1%

19 上網聯署 2 2.1%

20 為學校或其他組織架設網站 2 2.1%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 730
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q11_7: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇7

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=41 /-] [Invalid=784 /-]

Value Label Cases Percentage

1 玩遊戲 0

2 做學校作業 0

3 使用社交網站 1 2.4%

4 下載/觀看影片 0

5 使用聊天室 0

6 編輯網路取得的內容,如音樂、影片等等 0

7 閱讀新聞 0

8 搜尋電影或演唱會等娛樂訊息 0

9 傳輸照片或文章 0

10 瀏覽個人網站或部落格 2 4.9%

11 在網路上分享照片、影片或創作 4 9.8%

12 學習新事物(語言等)(包括接觸新資訊) 11 26.8%

13 購物 4 9.8%
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File : data
# q11_7: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇7

Value Label Cases Percentage

14 線上投票 1 2.4%

15 搜尋旅遊資訊 10 24.4%

16 架設個人網站 1 2.4%

17 寫部落格 1 2.4%

18 瀏覽政府網站 3 7.3%

19 上網聯署 2 4.9%

20 為學校或其他組織架設網站 1 2.4%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 784
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q11_8: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇8

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=19 /-] [Invalid=806 /-]

Value Label Cases Percentage

1 玩遊戲 0

2 做學校作業 0

3 使用社交網站 0

4 下載/觀看影片 0

5 使用聊天室 0

6 編輯網路取得的內容,如音樂、影片等等 0

7 閱讀新聞 0

8 搜尋電影或演唱會等娛樂訊息 0

9 傳輸照片或文章 0

10 瀏覽個人網站或部落格 0

11 在網路上分享照片、影片或創作 1 5.3%

12 學習新事物(語言等)(包括接觸新資訊) 4 21.1%

13 購物 3 15.8%

14 線上投票 0

15 搜尋旅遊資訊 3 15.8%

16 架設個人網站 2 10.5%

17 寫部落格 0

18 瀏覽政府網站 4 21.1%

19 上網聯署 2 10.5%

20 為學校或其他組織架設網站 0

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q11_9: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇9

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=7 /-] [Invalid=818 /-]
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File : data
# q11_9: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇9

Value Label Cases Percentage

1 玩遊戲 0

2 做學校作業 0

3 使用社交網站 0

4 下載/觀看影片 0

5 使用聊天室 0

6 編輯網路取得的內容,如音樂、影片等等 0

7 閱讀新聞 0

8 搜尋電影或演唱會等娛樂訊息 1 14.3%

9 傳輸照片或文章 0

10 瀏覽個人網站或部落格 0

11 在網路上分享照片、影片或創作 0

12 學習新事物(語言等)(包括接觸新資訊) 1 14.3%

13 購物 1 14.3%

14 線上投票 0

15 搜尋旅遊資訊 1 14.3%

16 架設個人網站 0

17 寫部落格 0

18 瀏覽政府網站 1 14.3%

19 上網聯署 1 14.3%

20 為學校或其他組織架設網站 1 14.3%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 818
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q11_10: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇10

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3 /-] [Invalid=822 /-]

Value Label Cases Percentage

1 玩遊戲 0

2 做學校作業 0

3 使用社交網站 0

4 下載/觀看影片 0

5 使用聊天室 0

6 編輯網路取得的內容,如音樂、影片等等 0

7 閱讀新聞 0

8 搜尋電影或演唱會等娛樂訊息 0

9 傳輸照片或文章 1 33.3%

10 瀏覽個人網站或部落格 0

11 在網路上分享照片、影片或創作 0

12 學習新事物(語言等)(包括接觸新資訊) 0

13 購物 0

14 線上投票 0
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File : data
# q11_10: 11.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有益處(幫助)的事情?[可複選]選擇10

Value Label Cases Percentage

15 搜尋旅遊資訊 0

16 架設個人網站 1 33.3%

17 寫部落格 0

18 瀏覽政府網站 0

19 上網聯署 0

20 為學校或其他組織架設網站 1 33.3%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 822
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q12_1: 12.請問您覺得,為了促進青少年參加這些有益的活動,誰應該對這些行為負責任?[可複選]選擇1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 學校與老師 130 15.8%

2 青少年的家長 221 26.8%

3 青少年自己 443 53.7%

4 政府 25 3.0%

95 其他(訪員請紀錄) 4 0.5%

98 拒答/不知道 2 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q12_2: 12.請問您覺得,為了促進青少年參加這些有益的活動,誰應該對這些行為負責任?[可複選]選擇2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=432 /-] [Invalid=393 /-]

Value Label Cases Percentage

1 學校與老師 31 7.2%

2 青少年的家長 203 47.0%

3 青少年自己 179 41.4%

4 政府 19 4.4%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 393
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q12_3: 12.請問您覺得,為了促進青少年參加這些有益的活動,誰應該對這些行為負責任?[可複選]選擇3

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=171 /-] [Invalid=654 /-]

Value Label Cases Percentage

1 學校與老師 36 21.1%

2 青少年的家長 21 12.3%

3 青少年自己 101 59.1%

4 政府 13 7.6%
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File : data
# q12_3: 12.請問您覺得,為了促進青少年參加這些有益的活動,誰應該對這些行為負責任?[可複選]選擇3

Value Label Cases Percentage

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 654
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q12_4: 12.請問您覺得,為了促進青少年參加這些有益的活動,誰應該對這些行為負責任?[可複選]選擇4

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=44 /-] [Invalid=781 /-]

Value Label Cases Percentage

1 學校與老師 2 4.5%

2 青少年的家長 0

3 青少年自己 16 36.4%

4 政府 26 59.1%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 781
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q13_1: 13.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有風險的事情?[可複選]選擇1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 不小心上到色情網站 224 27.2%

2 有意上色情網站 31 3.8%

3 接到色情的電子郵件 9 1.1%

4 玩暴力的線上遊戲 48 5.8%

5 不小心上到暴力網站 22 2.7%

6 在網路上提供個人資料給他人 87 10.5%

7 在網路上收到別人寄出的惡意訊息(不含垃圾信) 26 3.2%

8 非法下載影片 37 4.5%

9 遇到詐騙 121 14.7%

10 在網路上言語攻擊不認識的人 26 3.2%

11 未經著作人同意使用其資料 23 2.8%

12 在網路上遇到性騷擾 13 1.6%

13 和不認識的網友打電話或約見面 99 12.0%

14 駭客行為 9 1.1%

15 傳送色情的影片或圖片給他人 12 1.5%

16 買賣非法商品(例如盜版光碟、藥品、仿冒品) 26 3.2%

95 其他(訪員請紀錄) 1 0.1%

98 拒答/不知道 11 1.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q13_2: 13.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有風險的事情?[可複選]選擇2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=739 /-] [Invalid=86 /-]
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# q13_2: 13.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有風險的事情?[可複選]選擇2

Value Label Cases Percentage

1 不小心上到色情網站 39 5.3%

2 有意上色情網站 40 5.4%

3 接到色情的電子郵件 22 3.0%

4 玩暴力的線上遊戲 100 13.5%

5 不小心上到暴力網站 33 4.5%

6 在網路上提供個人資料給他人 76 10.3%

7 在網路上收到別人寄出的惡意訊息(不含垃圾信) 69 9.3%

8 非法下載影片 27 3.7%

9 遇到詐騙 129 17.5%

10 在網路上言語攻擊不認識的人 26 3.5%

11 未經著作人同意使用其資料 69 9.3%

12 在網路上遇到性騷擾 17 2.3%

13 和不認識的網友打電話或約見面 57 7.7%

14 駭客行為 11 1.5%

15 傳送色情的影片或圖片給他人 6 0.8%

16 買賣非法商品(例如盜版光碟、藥品、仿冒品) 18 2.4%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 86
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q13_3: 13.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有風險的事情?[可複選]選擇3

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=646 /-] [Invalid=179 /-]

Value Label Cases Percentage

1 不小心上到色情網站 24 3.7%

2 有意上色情網站 6 0.9%

3 接到色情的電子郵件 12 1.9%

4 玩暴力的線上遊戲 43 6.7%

5 不小心上到暴力網站 16 2.5%

6 在網路上提供個人資料給他人 99 15.3%

7 在網路上收到別人寄出的惡意訊息(不含垃圾信) 47 7.3%

8 非法下載影片 35 5.4%

9 遇到詐騙 128 19.8%

10 在網路上言語攻擊不認識的人 55 8.5%

11 未經著作人同意使用其資料 54 8.4%

12 在網路上遇到性騷擾 19 2.9%

13 和不認識的網友打電話或約見面 69 10.7%

14 駭客行為 9 1.4%

15 傳送色情的影片或圖片給他人 12 1.9%

16 買賣非法商品(例如盜版光碟、藥品、仿冒品) 18 2.8%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0
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# q13_3: 13.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有風險的事情?[可複選]選擇3

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 179
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q13_4: 13.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有風險的事情?[可複選]選擇4

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=368 /-] [Invalid=457 /-]

Value Label Cases Percentage

1 不小心上到色情網站 12 3.3%

2 有意上色情網站 1 0.3%

3 接到色情的電子郵件 2 0.5%

4 玩暴力的線上遊戲 14 3.8%

5 不小心上到暴力網站 4 1.1%

6 在網路上提供個人資料給他人 39 10.6%

7 在網路上收到別人寄出的惡意訊息(不含垃圾信) 22 6.0%

8 非法下載影片 17 4.6%

9 遇到詐騙 73 19.8%

10 在網路上言語攻擊不認識的人 29 7.9%

11 未經著作人同意使用其資料 39 10.6%

12 在網路上遇到性騷擾 22 6.0%

13 和不認識的網友打電話或約見面 55 14.9%

14 駭客行為 17 4.6%

15 傳送色情的影片或圖片給他人 8 2.2%

16 買賣非法商品(例如盜版光碟、藥品、仿冒品) 14 3.8%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 457
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q13_5: 13.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有風險的事情?[可複選]選擇5

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=183 /-] [Invalid=642 /-]

Value Label Cases Percentage

1 不小心上到色情網站 1 0.5%

2 有意上色情網站 0

3 接到色情的電子郵件 1 0.5%

4 玩暴力的線上遊戲 7 3.8%

5 不小心上到暴力網站 2 1.1%

6 在網路上提供個人資料給他人 10 5.5%

7 在網路上收到別人寄出的惡意訊息(不含垃圾信) 7 3.8%

8 非法下載影片 10 5.5%

9 遇到詐騙 30 16.4%

10 在網路上言語攻擊不認識的人 19 10.4%

11 未經著作人同意使用其資料 11 6.0%

12 在網路上遇到性騷擾 16 8.7%
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# q13_5: 13.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有風險的事情?[可複選]選擇5

Value Label Cases Percentage

13 和不認識的網友打電話或約見面 35 19.1%

14 駭客行為 11 6.0%

15 傳送色情的影片或圖片給他人 12 6.6%

16 買賣非法商品(例如盜版光碟、藥品、仿冒品) 11 6.0%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 642
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q13_6: 13.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有風險的事情?[可複選]選擇6

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=85 /-] [Invalid=740 /-]

Value Label Cases Percentage

1 不小心上到色情網站 2 2.4%

2 有意上色情網站 0

3 接到色情的電子郵件 1 1.2%

4 玩暴力的線上遊戲 0

5 不小心上到暴力網站 0

6 在網路上提供個人資料給他人 2 2.4%

7 在網路上收到別人寄出的惡意訊息(不含垃圾信) 3 3.5%

8 非法下載影片 1 1.2%

9 遇到詐騙 11 12.9%

10 在網路上言語攻擊不認識的人 14 16.5%

11 未經著作人同意使用其資料 5 5.9%

12 在網路上遇到性騷擾 3 3.5%

13 和不認識的網友打電話或約見面 20 23.5%

14 駭客行為 5 5.9%

15 傳送色情的影片或圖片給他人 8 9.4%

16 買賣非法商品(例如盜版光碟、藥品、仿冒品) 10 11.8%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 740
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q13_7: 13.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有風險的事情?[可複選]選擇7

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=44 /-] [Invalid=781 /-]

Value Label Cases Percentage

1 不小心上到色情網站 0

2 有意上色情網站 0

3 接到色情的電子郵件 0

4 玩暴力的線上遊戲 1 2.3%

5 不小心上到暴力網站 0

6 在網路上提供個人資料給他人 0
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# q13_7: 13.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有風險的事情?[可複選]選擇7

Value Label Cases Percentage

7 在網路上收到別人寄出的惡意訊息(不含垃圾信) 0

8 非法下載影片 1 2.3%

9 遇到詐騙 2 4.5%

10 在網路上言語攻擊不認識的人 9 20.5%

11 未經著作人同意使用其資料 3 6.8%

12 在網路上遇到性騷擾 2 4.5%

13 和不認識的網友打電話或約見面 10 22.7%

14 駭客行為 2 4.5%

15 傳送色情的影片或圖片給他人 6 13.6%

16 買賣非法商品(例如盜版光碟、藥品、仿冒品) 8 18.2%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 781
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q13_8: 13.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有風險的事情?[可複選]選擇8

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=26 /-] [Invalid=799 /-]

Value Label Cases Percentage

1 不小心上到色情網站 0

2 有意上色情網站 0

3 接到色情的電子郵件 0

4 玩暴力的線上遊戲 0

5 不小心上到暴力網站 0

6 在網路上提供個人資料給他人 0

7 在網路上收到別人寄出的惡意訊息(不含垃圾信) 0

8 非法下載影片 0

9 遇到詐騙 0

10 在網路上言語攻擊不認識的人 2 7.7%

11 未經著作人同意使用其資料 2 7.7%

12 在網路上遇到性騷擾 0

13 和不認識的網友打電話或約見面 8 30.8%

14 駭客行為 0

15 傳送色情的影片或圖片給他人 5 19.2%

16 買賣非法商品(例如盜版光碟、藥品、仿冒品) 9 34.6%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q13_9: 13.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有風險的事情?[可複選]選擇9

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=9 /-] [Invalid=816 /-]

Value Label Cases Percentage

1 不小心上到色情網站 0
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# q13_9: 13.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有風險的事情?[可複選]選擇9

Value Label Cases Percentage

2 有意上色情網站 0

3 接到色情的電子郵件 0

4 玩暴力的線上遊戲 0

5 不小心上到暴力網站 0

6 在網路上提供個人資料給他人 0

7 在網路上收到別人寄出的惡意訊息(不含垃圾信) 0

8 非法下載影片 0

9 遇到詐騙 0

10 在網路上言語攻擊不認識的人 0

11 未經著作人同意使用其資料 0

12 在網路上遇到性騷擾 0

13 和不認識的網友打電話或約見面 2 22.2%

14 駭客行為 0

15 傳送色情的影片或圖片給他人 3 33.3%

16 買賣非法商品(例如盜版光碟、藥品、仿冒品) 4 44.4%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q13_10: 13.請問您覺得,青少年在使用社交網站時,常常會做哪些有風險的事情?[可複選]選擇10

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-] [Invalid=824 /-]

Value Label Cases Percentage

1 不小心上到色情網站 0

2 有意上色情網站 0

3 接到色情的電子郵件 0

4 玩暴力的線上遊戲 0

5 不小心上到暴力網站 0

6 在網路上提供個人資料給他人 0

7 在網路上收到別人寄出的惡意訊息(不含垃圾信) 0

8 非法下載影片 0

9 遇到詐騙 0

10 在網路上言語攻擊不認識的人 0

11 未經著作人同意使用其資料 0

12 在網路上遇到性騷擾 0

13 和不認識的網友打電話或約見面 0

14 駭客行為 0

15 傳送色情的影片或圖片給他人 0

16 買賣非法商品(例如盜版光碟、藥品、仿冒品) 1 100.0%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# q14_1: 14.請問您覺得,為了避免青少年參加這些有風險的活動,誰應該對這些行為負責任?[可複選]選擇1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 學校與老師 144 17.5%

2 青少年的家長 230 27.9%

3 青少年自己 407 49.3%

4 政府 39 4.7%

95 其他(訪員請紀錄) 3 0.4%

98 拒答/不知道 2 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q14_2: 14.請問您覺得,為了避免青少年參加這些有風險的活動,誰應該對這些行為負責任?[可複選]選擇2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=516 /-] [Invalid=309 /-]

Value Label Cases Percentage

1 學校與老師 26 5.0%

2 青少年的家長 258 50.0%

3 青少年自己 188 36.4%

4 政府 44 8.5%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 309
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q14_3: 14.請問您覺得,為了避免青少年參加這些有風險的活動,誰應該對這些行為負責任?[可複選]選擇3

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=247 /-] [Invalid=578 /-]

Value Label Cases Percentage

1 學校與老師 78 31.6%

2 青少年的家長 31 12.6%

3 青少年自己 115 46.6%

4 政府 23 9.3%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 拒答/不知道 0

Sysmiss 578
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q15: 15.一般來講,青少年都具有很高的網路技巧。請問您同不同意?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 非常不同意 22 2.7%

2 不同意 102 12.4%

3 普通 113 13.7%

4 同意 509 61.7%
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# q15: 15.一般來講,青少年都具有很高的網路技巧。請問您同不同意?

Value Label Cases Percentage

5 非常同意 79 9.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q16: 16.青少年會比較和評估網路資訊是否可信。請問您同不同意?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 非常不同意 63 7.6%

2 不同意 339 41.1%

3 普通 135 16.4%

4 同意 277 33.6%

5 非常同意 11 1.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q17: 17.一般青少年在遇到危險網站時,他們會使用防毒軟體和提高網頁的安全設定。請問您同不同意?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 非常不同意 24 2.9%

2 不同意 284 34.4%

3 普通 135 16.4%

4 同意 363 44.0%

5 非常同意 19 2.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q18: 18.一般青少年在遇到危險網站時,他們會運用策略保護自己的隱私。請問您同不同意?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 非常不同意 48 5.8%

2 不同意 362 43.9%

3 普通 133 16.1%

4 同意 265 32.1%

5 非常同意 17 2.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q19: 19.一般青少年在遇到危險網站時,他們會詢問認識的人(如:父母)應該要怎麼辦。請問您同不同意?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 非常不同意 31 3.8%

2 不同意 320 38.8%

3 普通 145 17.6%

4 同意 302 36.6%

5 非常同意 27 3.3%
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# q19: 19.一般青少年在遇到危險網站時,他們會詢問認識的人(如:父母)應該要怎麼辦。請問您同不同意?
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q20: 20.家長規定青少年上FB的時間,以及使用時間長短。請問您認為有沒有效?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 完全無效 202 24.5%

2 很少有效 396 48.0%

3 有時有效 166 20.1%

4 經常有效 59 7.2%

98 不知道 2 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q21: 21.直接在孩子的 FB上觀察甚至回覆他們的帖文。請問您認為有沒有效?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 完全無效 150 18.2%

2 很少有效 410 49.7%

3 有時有效 185 22.4%

4 經常有效 73 8.8%

98 不知道 7 0.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q22: 22.家長陪青少年一起上社群網站,並會討論使用社群網站的情形和心得。請問您認為有沒有效?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 完全無效 108 13.1%

2 很少有效 394 47.8%

3 有時有效 206 25.0%

4 經常有效 111 13.5%

98 不知道 6 0.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q23: 23.家長和青少年一起聊社群網站上發生的趣聞或事件。請問您認為有沒有效?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 完全無效 89 10.8%

2 很少有效 324 39.3%

3 有時有效 278 33.7%

4 經常有效 127 15.4%

98 不知道 7 0.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : data
# q24: 24.家長幫助孩子設置FB隱私功能。請問您認為有沒有效?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 完全無效 135 16.4%

2 很少有效 411 49.8%

3 有時有效 172 20.8%

4 經常有效 100 12.1%

98 不知道 7 0.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q25: 25.學校制定校規限制青少年的FB使用行為。請問您認為有沒有效?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 完全無效 188 22.8%

2 很少有效 445 53.9%

3 有時有效 135 16.4%

4 經常有效 55 6.7%

98 不知道 2 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.



- 51 -

# q26: 26.政府制定法律限制青少年的FB使用行為。請問您認為有沒有效?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 完全無效 175 21.2%

2 很少有效 439 53.2%

3 有時有效 137 16.6%

4 經常有效 71 8.6%

98 不知道 3 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# area: 27.請問您目前住在的哪一個縣市?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-20] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 新北市 136 16.5%

2 臺北市 94 11.4%

3 臺中市 95 11.5%

4 臺南市 69 8.4%

5 高雄市 95 11.5%

6 桃園縣 75 9.1%

7 新竹縣市 36 4.4%

8 苗栗縣 21 2.5%

9 彰化縣 44 5.3%

10 南投縣 17 2.1%

11 雲林縣 28 3.4%

12 嘉義縣 28 3.4%

13 屏東縣 29 3.5%

14 臺東縣 9 1.1%

15 花蓮縣 12 1.5%

16 宜蘭縣 15 1.8%

17 基隆縣市 12 1.5%

18 澎湖縣 3 0.4%

19 金門縣 5 0.6%

20 馬祖縣 2 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# age: 28.請問您的年齡?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 18-20歲 28 3.4%

2 21-29歲 103 12.5%

3 31-39歲 201 24.4%

4 41-49歲 258 31.3%

5 51-59歲 153 18.5%

6 60歲以上 82 9.9%
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# age: 28.請問您的年齡?

Value Label Cases Percentage

98 不知道/拒答/無反應 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# edu: 29.請問您的教育程度?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 國小及以下 24 2.9%

2 國初中 45 5.5%

3 高中職 263 31.9%

4 專科 131 15.9%

5 大學 311 37.7%

6 研究所以上 51 6.2%

98 拒答/無反應 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# job: 30.請問您的職業?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 民意代表、負責人、主管及經理人員 69 8.4%

2 專業人員(工程師、律師、醫師等) 33 4.0%

3 軍/警/消防 12 1.5%

4 公務人員、國營事業及教師 51 6.2%

5 事務支援人員(研究助理、行政助理等) 50 6.1%

6 教育/補習班相關工作人員 21 2.5%

7 傳播、出版、影音製作及文化技藝相關工作人員 9 1.1%

8 金融、保險業相關工作人員 36 4.4%

9 技術員及助理專業人員 53 6.4%

10 機械設備操作及組裝人員 27 3.3%

11 基層技術工及勞力工 63 7.6%

12 農、林、漁、牧業人員 29 3.5%

13 服務業 128 15.5%

14 自由業 62 7.5%

15 家管/家庭主婦 81 9.8%

16 學生 45 5.5%

17 待業中/無業/退休 56 6.8%

95 其他(訪員請紀錄) 0

98 未回答/拒答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# sex: 31.請問您的性別?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=825 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 男 404 49.0%
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# sex: 31.請問您的性別?

Value Label Cases Percentage

2 女 421 51.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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